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Q1
Who are you? Please select the options that best describe you:
Answered: 173
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Total Respondents: 173  
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Q2
My experience with Short Term Rentals can be described as:
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Q3
Please describe your experience with Short Term Rentals in Sicamous
Answered: 152
 Skipped: 21
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Q4
What type of spaces do you think Short Term Rentals should be
permitted within?
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Total Respondents: 173  
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Q5
Are there any areas where Short Term Rentals should not be
permitted?

Answered: 143
 Skipped: 30
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Q6
Please rank the following measures to regulate Short Term Rentals in
order of Importance (1 being the most important)

Answered: 172
 Skipped: 1
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Q7
Can you think of other measures which could be used to Regulate
Short Term Rentals?

Answered: 122
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Q8
Thank you for completing the questionnaire. Do you have any
additional comments you would like to share regarding Short Term

Rentals?
Answered: 96
 Skipped: 77


